

**Рецензія на освітню програму
«Середня освіта (Англійська, німецька/польська мови та зарубіжна
література)» другого рівня вищої освіти (магістерського)
за спеціальністю 014.02 Середня освіта
(Англійська мова та зарубіжна література)**

Представлена викладачами кафедри іноземних мов і методик їх навчання Кременецької обласної гуманітарно-педагогічної академії імені Тараса Шевченка освітньо-професійна програма «Середня освіта (Англійська, німецька/польська мови та зарубіжна література)» другого рівня вищої освіти (магістерського) розроблена з урахуванням вимог ринку праці та чинних професійних стандартів.

Реалізація освітньо-професійної програми «Середня освіта (Англійська, німецька/польська мови та зарубіжна література)» дасть змогу забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти інтегральної, загальних та фахових компетентностей. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі освітнього процесу здобувачів вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта і спрямовані на забезпечення відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців, зокрема директорів ЗЗСО.

Найвний зміст ОПП, освітнє середовище КОГПА імені Тараса Шевченка, фахові викладачі, реалізація компетентнісного підходу на ОПП створюють умови для усебічного розвитку особистості здобувача. Безперечною перевагою освітньо-професійної програми є орієнтація на потреби потенційних роботодавців під час формування дисциплін професійного циклу та врахування регіонального фактору.

Отже, представлена освітньо-професійна програма видається актуальною, спрямованою на формування різнобічних педагогічних компетентностей. Фахівці, підготовлені за такою ОПП, матимуть необхідні професійні знання до роботи за спеціальністю 014 Середня освіта.

Рецензована освітньо-професійна програма підготовки магістрів у Кременецькій обласній гуманітарно-педагогічній академії імені Тараса Шевченка відповідає сучасному рівню розвитку педагогічної науки та практики освітньої діяльності, що дає змогу рекомендувати до використання цієї програми для підготовки здобувачів вищої освіти на другому (магістерському) рівні за спеціальністю 014.02 Середня освіта (Англійська мова та зарубіжна література).

Директор Шпиколоської гімназії
Кременецької міської ради
Тернопільської області



Павло Пташнюк